Условия питания
Условия питания соответствуют потребностям детей с ОВЗ и детей-инвалидов:
-бесплатное пятиразовое питание;
-витаминизация пищи;
-учёт индивидуальных потребностей отдельных учащихся;
-примерное 10-дневное меню.
 
С целью улучшения организации питания учащихся в школе проводятся мероприятия:
- разработана документация по организации питания;
- вопросы об организации питания обучающихся рассматриваются на родительских собраниях,  инструктивных совещаниях учителей, воспитателей, на совещаниях при директоре;
- совещания при директоре;
- информация  размещается на информационном стенде, официальном сайте школы;
- беседы с родителями.
        В  соответствии с программой производственного контроля,  осуществляется систематический контроль  по  организации питания обучающихся, воспитанников.
       В рамках информационно-воспитательного направления, способствующего привитию навыков культуры питания, пропаганде здорового образа жизни, проводятся  часы здоровья в рамках проведения Дней здоровья, тематические уроки по темам: «Азбука здорового питания», «Продукты полезные и вредные», «Маслом кашу не испортишь», «Фрукты и овощи – наши друзья», «Хлеб – ты жизнь», «Не хлебом единым», «Пищевой мусор, или еще раз о чипсах» и т.д.
 
Столовая
В состав помещений столовой входят: обеденный зал на 90 посадочных мест и пищеблок, состоящего из  раздаточной, горячего, мясного, овощного цехов, моечной столовой и кухонной посуды. 
В школе организовано 5 разовое сбалансированное питание согласно меню-требования. На пищеблоке установлена плита электрическая 4-х конфорочная, электрическая сковорода над которой установлена вытяжка, электрическая мясорубка, холодильники, машина протирочно-резательная, электроводонагреватели для обеспечения горячего водоснабжения,  машина посудомоечная купольного типа, картофелечистка,  хлеборезка.  В используется новая посуда, имеющееся в достаточном количестве. Все технологическое и холодильное оборудование находится в рабочем состоянии. 
Перед залом  в умывалке  установлены  5 раковин для мытья рук
Ведутся бракеражный журнал, журнал сырой и скоропортящейся продукции. 
Дети ежедневно получают фрукты, соки, мясо, овощи, молочные продукты.
Поступление оборудования в 2017г
Шкаф жарочный 2-х секционный  - 1шт.
Ванна моечная односекционная  - 3шт

